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We find inspiration  
in the ever-creative  

community of the artists 
and craftsmen we  
collaborate with.  

This is where we have  
our roots, and this is 
where the Bungalow  
aesthetic and quality  

is most at home.
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seat cushions  
& mattresses
- Block prints and stripes

Seat Cushion Rimini Ocean Blue
CSERIM265 | 12 | 45 x 45 cm

8,8 | 22 · 65 | 165

Seat Cushion Mirra Topaz
CSEMIR241 | 12 | 40 x 40 cm

7,6 | 19 · 55 | 140

Seat Cushion Firenze Ocean Blue
CSEDFIR265 | 8 | 45 x 90 cm

17,33 | 43,25 · 130 | 325

Mattress Rimini Ocean Blue
MADBRIM265 | 3 | 85 x 200 cm

63,74 | 159,25 · 475 | 1195

Mattress Deoli Topaz
MADEO241XL1 | 3 | 70 x 180 x 7 cm

69,5 | 173,75 · 520 | 1295

Mattress Hydrangea Peach
MAHYD517XL | 3 | 70 x 180 x 7 cm

69,5 | 173,75 · 520 | 1295

Mattress Savannah Topaz
MASAV241 | 6 | 50 x 100 x 5 cm

29,5 | 73,75 · 220 | 550

Mattress Savannah Topaz
MASAV241L | 4 | 50 x 155 x 7 cm

48 | 120 · 360 | 895

Mattress Kollam Ocean Blue
MAKOL265 | 6 | 50 x 100 x 5 cm

29,5 | 73,75 · 220 | 550

Mattress Rimini Ocean Blue
MARIM265 | 4 | 55 x 155 cm

31,73 | 79,25 · 235 | 590

Blanket Milan Topaz
BLMIL241 | 4 | 125 x 165 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

SOFT HOME  7   
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Cushion Cover Lotus Topaz
CCLOT241 | 4 | 40 x 60 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cushion Cover Phalanpur Sky Blue
CCPHA246 | 4 | 60 x 60 cm

24 | 60 · 180 | 450

Cushion Cover Indore Marine Blue
CC35IND290 | 4 | 33 x 50 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Cushion Cover Hydrangea Peach
CC55HYD517 | 4 | 50 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cushion Cover Lily Ocean Blue
CC55LIL265 | 4 | 50 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cushion Cover Phalanpur Coral
CC55PHA526 | 4 | 50 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cushion Cover Kanpur Sky Blue
CC55KAN246 | 4 | 50 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cushion Cover Dimapur Ocean Blue
CCDIM265 | 4 | 33 x 50 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Cushion Cover Rimini Ocean Blue
CC60RIM265 | 6 | 60 x 60 cm

13,33 | 33,25 · 100 | 250

Cushion Cover Lucca Ocean Blue
CC50LUC265 | 6 | 50 x 50 cm

10,67 | 26,75 · 80 | 200

cushions  
- Block prints and stripes
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block prints
- Cotton cushions with handstamped charm, for your red theme

We have  

underscored  

s tr ipes as  our  

new f irm  

favour iteS 
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Blanket Milan Ivy
BLMIL357 | 4 | 125 x 165 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

Seat Cushion Mirra Olive
CSEMIR355 | 12 | 40 x 40 cm

7,6 | 19 · 55 | 140

Seat Cushion Mirra Ivy
CSEMIR357 | 12 | 40 x 40 cm

7,6 | 19 · 55 | 140

Seat Cushion Firenze Ivy
CSEDFIR357 | 8 | 45 x 90 cm

17,33 | 43,25 · 130 | 325

Mattress Savannah Ivy
MASAV357 | 6 | 50 x 100 x 5 cm

29,5 | 73,75 · 220 | 550

Mattress Savannah Ivy
MASAV357XL | 3 | 70 x 180 x 7 cm

69,5 | 173,75 · 520 | 1295

Mattress Lotus Ivy
MALOT357L | 4 | 50 x 155 x 7 cm

48 | 120 · 360 | 895

Mattress Kollam Jade
MAKOL342 | 6 | 50 x 100 x 5 cm

29,5 | 73,75 · 220 | 550

Seat Cushion Rimini Ivy
CSERIM357 | 12 | 45 x 45 cm

8,8 | 22 · 65 | 165

Mattress Rimini Ivy
MADBRIM357 | 3 | 85 x 200 cm

63,74 | 159,25 · 475 | 1195

Mattress Deoli Ivy
MADEO357XL1 | 3 | 70 x 180 x 7 cm

69,5 | 173,75 · 520 | 1295

Mattress Rimini Ivy
MARIM357 | 4 | 55 x 155 cm

31,73 | 79,25 · 235 | 595

seat cushions  
& mattresses
- Block prints and stripes
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Cushion Cover Kanpur Ivy
CC35KAN357 | 4 | 33 x 50 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Cushion Cover Monsoon Laurel Green
CCMON308 | 4 | 25 x 45 cm

14,7 | 36,75 · 110 | 275

Cushion Cover Mysore Jade
CCMYS346 | 4 | 33 x 50 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Cushion Cover Peacock Jade
CCPEA342 | 4 | 60 x 60 cm

24 | 60 · 180 | 450

Cushion Cover Phalanpur Ivy
CCPHA357 | 4 | 60 x 60 cm

24 | 60 · 180 | 450

Cushion Cover Lucca Ivy
CC50LUC357 | 6 | 50 x 50 cm

10,67 | 26,75 · 80 | 200

Cushion Cover Rimini Ivy
CC60RIM357 | 6 | 60 x 60 cm

13,33 | 33,25 · 100 | 250

Cushion Cover Rose Ivy
CC55ROS357 | 4 | 50 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cushion Cover Kollam Jade
CCKOL342 | 4 | 50 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

cushions  
- Block prints and stripes
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Mattress Savannah Umbre
MASAV088XL | 3 | 70 x 180 x 7 cm

69,5 | 173,75 · 520 | 1295

Mattress Dimapur Desert
MADIM050XL | 3 | 70 x 180 x 7 cm 

69,5 | 173,75 · 520 | 1295

Seat Cushion Firenze Desert
CSEDFIR049 | 8 | 45 x 90 cm

17,33 | 43,25 · 130 | 325

Mattress Phalanpur Sand
MAPHA050XL | 3 | 70 x 180 x 7 cm

69,5 | 173,75 · 520 | 1295

Mattress Mirra Ash
MAMIR965 | 6 | 55 x 150 cm

24 | 60 · 180 | 450

Mattress Rimini Desert
MARIM049 | 4 | 55 x 155 cm

31,73 | 79,25 · 235 | 595

Mattress Savannah Ash
MASAV965 | 6 | 50 x 100 x 5 cm

29,5 | 73,75 · 220 | 550

Mattress Savannah Ash
MASAV965L | 4 | 50 x 155 x 7 cm

48 | 120 · 360 | 895

Mattress Rimini Desert
MADBRIM049 | 3 | 85 x 200 cm

63,74 | 159,25 · 475 | 1195

Seat Cushion Mirra Ash
CSEMIR965 | 12 | 40 x 40 cm

7,6 | 19 · 55 | 140

Seat Cushion Mirra Caramel
CSEMIR070 | 12 | 40 x 40 cm

7,6 | 19 · 55 | 140

Seat Cushion Rimini Desert
CSERIM049 | 12 | 45 x 45 cm

8,8 | 22 · 65 | 165

Seat Cushion Mirra Straw
CSEMIR406 | 12 | 40 x 40 cm

7,6 | 19 · 55 | 140

Blanket Milan Desert
BLMIL049 | 4 | 125 x 165 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

seat cushions  
& mattresses
- Block prints and stripes social 

seating
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Cushion Cover Rose Desert
CC35ROS049 | 4 | 33 x 50 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Cushion Cover Lily Rose
CC55LIL606 | 4 | 50 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cushion Cover Savannah Umbre
CC55SAV088 | 4 | 50 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cushion Cover Dimapur Desert
CCDIM049 | 4 | 50 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cushion Cover Phalanpur Sand
CCPHA050 | 4 | 60 x 60 cm

24 | 60 · 180 | 450

Cushion Cover Phalanpur Masala
CCPHA077 | 4 | 33 x 50 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Cushion Cover Phalanpur Cerise
CCPHA545 | 4 | 33 x 50 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Cushion Cover Phalanpur Rose
CCPHA606 | 4 | 60 x 60 cm

24 | 60 · 180 | 450

Cushion Cover Savannah Olive
CCSAV355VL | 4 | 60 x 60 cm

24 | 60 · 180 | 450

Cushion Cover Lucca Desert
CC50LUC049 | 6 | 50 x 50 cm

10,67 | 26,75 · 80 | 200

Cushion Cover Rimini Desert
CC60RIM049 | 6 | 60 x 60 cm

13,33 | 33,25 · 100 | 250

cushions  
- Block prints and stripes

Cushion Cover Savannah Umbre
CCSAV088 | 4 | 25 x 45 cm

14,7 | 36,75 · 110 | 275
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The f ill ing for  

our seat cushions and  

mattresses in  stripes  

are  made from  

recycled plastic
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Cushion Cover Gaya Off White
CXEGAY010 | 4 | 40 x 60 cm

26,4 | 66,25 · 195 | 490

Cushion Cover Gaya Sand
CXEGAY050 | 4 | 33 x 50 cm

21 | 52,5 · 155 | 390

Cushion Cover Gaya Straw
CXEGAY406 | 4 | 50 x 50 cm

26,4 | 66 · 195 | 490

Cushion Cover Shamli Off White
CXESHA010 | 4 | 50 x 50 cm

26,4 | 66 · 195 | 490

Cushion Cover Sultan Sand
CXESUL050 | 4 | 33 x 50 cm

24 | 60 · 180 | 450

Cushion Cover Shamli Straw
  CXESHA406 | 4 | 50 x 50 cm

34,9 | 87,5 · 260 | 650

follow the silk road 
- Sofa mattresses and embroidered silk cushions

Sofa Mattress Mirra Sand
MASOMIR050 | 3 | 85 x 200 x 3 cm

43 | 107,5 · 320 | 800

Sofa Mattress Mirra Caramel
MASOMIR070 | 3 | 85 x 200 x 3 cm

43 | 107,5 · 320 | 800

Sofa Mattress Mirra Straw
MASOMIR406 | 3 | 85 x 200 x 3 cm

43 | 107,5 · 320 | 800

Sofa Mattress Mirra Ash
MASOMIR965 | 3 | 85 x 200 x 3 cm

43 | 107,5 · 320 | 800

Follow the S ilk  Road.  Our hand st itched s ilk  cushions  

are  inspired by  the orig inal  Kantha embroideries .  The word 

“kantha”  in  I ndia  means an embroidered quilt .  The I ndian quilts 

used to be  made from recycled sarees in  layers of  3 -4  p ieces , 

st itched together us ing coloured threads in  amazing patterns. 

We love the running st itches and handmade elegance
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Hemp
CC50LIN310

Fig
CC50LIN785

Lizard
CC50LIN356

Ruby
CC50LIN554

Vanilla
CC50LIN023

Basil
CC50LIN385

Tourmaline
CC50LIN240

Laurel Green
CC50LIN308

 Lilac Rose
CC50LIN620

Melon
CC50LIN607

Thyme
CC50LIN391

Olive
CC50LIN355

Straw
CC50LIN406

Beaujolais
CC50LIN691

Butternut
CC50LIN465

Rust
CC50LIN587

Pecan
CC50LIN082

Celery
CC50LIN314

Espresso
CC50LIN096

Chocolate
CC50LIN093

Army
CC50LIN380

Seagrass
CC50LIN320

100% linen cushions with overlocked double flange

Ochre
CC50LIN480

Terracotta
CC50LIN487

Purple
CC50LIN676

LINEN COVER, 50 X 50 CM, COLLI 4 – 18,7 | 46,75 · 140 | 350

Midnight
CC50LIN287

Denim Blue
CC50LIN289

Provence
CC50LIN245 

Ash
CC50LIN965

Desert
CC50LIN049

Khaki
CC50LIN347

Rhino
CC50LIN968 

Elephant
CC50LIN980

Sand
CC50LIN050

Charcoal
CC50LIN977 

Riviera 
CC50LIN256  

Old Rose
CC50LIN614

Nude
CC50LIN604

Wine
CC50LIN583 

Blush
CC50LIN615 

the luxurious basic
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laid back  
linen
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Tourmaline
CC60LIN240

Celery
CC70LIN314 

Riviera
CC70LIN256

Tourmaline
CC70LIN240

Butternut
CC60LIN465

Midnight
CC60LIN287

Nude
CC60LIN604

Ash
CC70LIN965

Sand
CC70LIN050

Olive
CC60LIN355

Pecan
CC70LIN082

Vanilla
CC60LIN023

Desert
CC70LIN049

Straw
CC70LIN406

oversized  
linen cushions

Linen Cover, 60 x 60 cm, colli 4 – 24 | 60 · 180 | 450
Linen Cover, 50 x 70 cm, colli 4 – 24 | 60 · 180 | 450

- 100% linen cushions with overlocked double flange

Nude
BSLIN604

Olive
BSLIN355 

Pecan
BSLIN082

Straw
BSLIN406

Desert
BSLIN049

Ash
BSLIN965 

Bedspread, 260 x 260 cm, colli 2 – 134 | 335 · 1000 | 2500

Sand
BSLIN050

bedspreads
- 100% linen bedspreads with overlocked flange

Nude
CC70LIN604

Old Rose
CC70LIN614
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Cushion Cover 40 x 60 cm, Linen Check, colli 6 – 20 | 50 · 150 | 375
Cushion Cover 50 x 50 cm, Linen Check, colli 6 – 20 | 50 · 150 | 375
Bedspread 260 x 260 cm, Linen Check, colli 2 – 142 | 355 · 1150 | 2650

check 
mate
- 100% linen in delicate woven  
checkered pattern

Desert
CC50LINCH049

Ivy
CC50LINCH357

Denim 
CC50LINCH289

Denim 
CC40LINCH289

Chocolate
CC50LINCH093

Chocolate 
CC40LINCH093

Old Rose
CC50LINCH614

Old Rose 
CC40LINCH614

Ivy
CC40LINCH357

Desert 
CC40LINCH049

Ivy 
BSLIN357CH  

Desert 
BSLIN049CH  
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Clay
CCV052 – 50 x 50 cm

CCV052S – 33 x 50 cm

Walnut
CCV083 – 50 x 50 cm

CCV083S – 33 x 50 cm

Navy
CCV297 – 50 x 50 cm

CCV297S – 33 x 50 cm

Salsa
CCV582 – 50 x 50 cm

CCV582S – 33 x 50 cm

Aubergine
CCV792 – 50 x 50 cm

CCV792S – 33 x 50 cm

Velvet Cover, 50 x 50 cm, colli 4 – 16 | 40 · 120 | 300
Velvet Cover, 33 x 50 cm, colli 4 – 14 | 35 · 105 | 260

velvet cushions 

Artichoke 
CCV373 – 50 x 50 cm

CCV373S – 33 x 50 cm

Mauve Dark
CCV783 – 50 x 50 cm

CCV783S – 33 x 50 cm

Heather
CCV679 – 50 x 50 cm

CCV679S – 33 x 50 cm

Redwood
CCV682 – 50 x 50 cm

CCV682S – 33 x 50 cm

Pecan
CCV082 – 50 x 50 cm

CCV082S  – 33 x 50 cm

Cashmere
CCV048 – 50 x 50 cm

CCV048S  – 33 x 50 cm

Dark Grey
CCV995 – 50 x 50 cm

CCV995S – 33 x 50 cm

Dusty Blue Light 
CCV235 – 50 x 50 cm

CCV235S – 33 x 50 cm

Lizard
CCV356 – 50 x 50 cm

CCV356S – 33 x 50 cm

Atlantic
CCV255 – 50 x 50 cm

CCV255S – 33 x 50 cm

Ivy 
CCV357 – 50 x 50 cm

CCV357S – 33 x 50 cm

Straw
CCV406 – 50 x 50 cm

CCV406S – 33 x 50 cm

China Blue
CCV295 – 50 x 50 cm

CCV295S – 33 x 50 cm

Fern
CCV335 – 50 x 50 cm

CCV335S – 33 x 50 cm

Dijon
CCV467 – 50 x 50 cm

CCV467S – 33 x 50 cm

- A rainbow of 100% cotton velvet cushions

Amber
CCV484 – 50 x 50 cm

CCV484S – 33 x 50 cm

Brickred
CCV575 – 50 x 50 cm

CCV575S – 33 x 50 cm

Nude
CCV604  – 50 x 50 cm
CCV604S – 33 x 50 cm

Chocolate
CCV093 – 50 x 50 cm

CCV093S – 33 x 50 cm

Blush
CCV615 – 50 x 50 cm

CCV615S – 33 x 50 cm

Terracotta
CCV487 – 50 x 50 cm

CCV487S – 33 x 50 cm



- The new cushion filling is made from 40% hollow fibres and 60% duck feathers and down.  
This mixture provides a firmer cushion that keeps its shape. The cushion cover is woven  
from 100% Oeko-tex cotton

inner cushions

A LW AY S 
I N  S T O C K
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surprisingly 
soft

Cushion Filling
FI-5070MIX | 1 | 50 x 70 cm

10 | 25 · 75 | 185

Cushion Filling
FI-6060MIX | 1 | 60 x 60 cm

10 | 25 · 75 | 185

Cushion Filling
FI-3350MIX  | 1 | 33 x 50 cm

5,4 | 13,75 · 40 | 100

Cushion Filling
FI-4060MIX | 1 | 40 x 60 cm

7,3 | 18 · 55 | 135

Cushion Filling
FI-5050MIX | 1 | 50 x 50 cm

7,3 | 18 · 55 | 135



kitchen 
  & dining 
textiles

44	 Block prints and plains  

56	 Dining in stripes
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block prints  
& plains
- Tablecloths, napkins and kitchen towels with handprinted 
patterns and in plain monochrome colours

Napkin Kanpur Sky Blue S/4pcs
NPKAN246 | 6 | 45 x 45 cm

16 | 40 · 120 | 300

Napkin Hydrangea Peach S/4pcs
NPHYD517 | 6 | 45 x 45 cm

16 | 40 · 120 | 300

Tablecloth Phalanpur Sky Blue
TCMPHA246 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Tablecloth Elderflower Sky Blue
TCLELD246V | 2 | 160 x 300 cm

58,8 | 147 · 440 | 1095

Tablecloth Kanpur Sky Blue
TCMKAN246 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Tablecloth Elderflower Sky Blue
TCMELD246V | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Tablecloth Hydrangea Peach
TCMHYD517 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Napkin Lily Ocean Blue S/4pcs
NPLIL265 | 6 | 45 x 45 cm

16 | 40 · 120 | 300

Tablecloth Lily Ocean Blue
TCMLIL265 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Tablecloth Lily Ocean Blue
TCLLIL265 | 2 | 160 x 300 cm

58,8 | 147 · 440 | 1095

Kitchen Towel Neem Sky Blue
KTNEE246 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Peacock Ocean Blue
KTPEA265 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Elderflower Sky Blue
KTELD246V | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Kanpur Sky Blue
KTKAN246 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Kollam Ocean Blue
KTKOL265 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Lotus Topaz
KTLOT241V | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Lily Ocean Blue
KTLIL265 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100Kitchen Towel Kanpur Peach
KTKAN517 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Napkin Mirra Topaz S/4pcs
NPMIR241PCK | 8 | 45 x 45 cm

8,6 | 21,25 · 65 | 160

Tablecloth Mirra Lilac Rose
TCMMIR720L | 4 | 150 x 300 cm

26,8 | 67 · 200 | 500

Napkin Mirra Lilac Rose S/4pcs
NPMIR720PCK | 8 | 45 x 45 cm

8,6 | 21,25 · 65 | 160
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Tablecloth Kollam Jade
TCLKOL342 | 2 | 160 x 300 cm

58,8 | 147 · 440 | 1095

Tablecloth Peacock Jade
TCMPEA342 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Tablecloth Phalanpur Ivy
TCMPHA357 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Tablecloth Peacock Jade
TCLPEA342 | 2 | 160 x 300 cm

58,8 | 147 · 440 | 1095

Tablecloth Kollam Jade
TCMKOL342 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Napkin Peacock Jade S/4pcs
NPPEA342 | 6 | 45 x 45 cm

16 | 40 · 120 | 300

Napkin Kollam Jade S/4pcs
NPKOL342 | 6 | 45 x 45 cm

16 | 40 · 120 | 300

Apron Peacock Jade
APPEA346 | 6 | 97 x 83 cm

18,8 | 46,75 · 140 | 350

Kitchen Towel Peacock Jade
KTPEA342 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Phalanpur Ivy
KTPHA357 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Lotus Ivy
KTLOT357V | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Lulu Ivy
KTLUL357 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Rose Ivy
KTROS357 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Kollam Jade
KTKOL342 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Kollam Mini Jade
KTKOL342MI | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Elderflower Jade
KTELD342 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Tablecloth Mirra Ivy
TCMMIR357L | 4 | 150 x 300 cm

26,8 | 67 · 200 | 500

Napkin Mirra Ivy S/4pcs
NPMIR357PCK | 8 | 45 x 45 cm

8,6 | 21,25 · 65 | 160

Tablecloth Mirra Straw
TCMMIR406 | 4 | 150 x 260 cm

22 | 55 · 165 | 400
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Tablecloth Dimapur Desert
TCMDIM049 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Tablecloth Lily Rose
TCLLIL606 | 2 | 160 x 300 cm

58,8 | 147 · 440 | 1095

Tablecloth Dimapur Desert
TCLDIM049 | 2 | 160 x 300 cm

58,8 | 147 · 440 | 1095

Tablecloth Lily Rose
TCMLIL606 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

OK

Tablecloth Phalanpur Rose
TCMPHA606 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Tablecloth Kanpur Desert
TCMKAN049 | 3 | 150 x 250 cm

48 | 120 · 360 | 895

Napkin Dimapur Desert S/4pcs
NPDIM049 | 6 | 45 x 45 cm

16 | 40 · 120 | 300

Napkin Lily Rose S/4pcs
NPLIL606 | 6 | 45 x 45 cm

16 | 40 · 120 | 300

Apron Dimapur Desert
APDIM049 | 6 | 97 x 83 cm

18,8 | 46,75 · 140 | 350

In  I ndia ,  decorative  block prints hold a 

place of  pr ide  – the ancient craft of  

dye ing and colouring a  fabric  us ing  

wooden blocks has been perfected  

over generations. 

Block printed textiles  are all  handmade 

and the pr int ing process is  lengthy and 

complex.  As  you will  d iscover ,  each p iece 

of  pattern is  unique.  Be  ready to embrace 

variet ies  in  colour and irregularit ies  as 

part of  the product.  We do not consider 

them imperfections ,  but charming  

reminders of  the handmade excellence.  

Sk illed craftsmen stamp the cloth  

us ing carved wooden blocks to imprint 

the des igns onto the fabric .  Depending on 

the number of  colours and the intricacy 

of  the des igns ,  the pr inter handstamps 

the cloth hundreds of  t imes to complete  

a  Bungalow textile .  

We love the charm and v iv idness of  these 

tradit ional pr ints and hope that they 

will  br ing joy to your own bungalow.

Tablecloth Mirra Hemp
TCMMIR310L | 4 | 150 x 300 cm

26,8 | 67 · 200 | 500

Napkin Mirra Hemp S/4pcs
NPMIR310PCK | 8 | 45 x 45 cm

8,6 | 21,25 · 65 | 160

Tablecloth Mirra Rose
TCMMIR606L | 4 | 150 x 300 cm

26,8 | 67 · 200 | 500

Napkin Mirra Rose S/4pcs
NPMIR606PCK | 8 | 45 x 45 cm

8,6 | 21,25 · 65 | 160

50  KITCHEN & DINING TEXTILE
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Kitchen Towel Rose Desert
KTROS049 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Phalanpur Sand
KTPHA050 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Dimapur Desert
KTDIM049 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Kanpur Desert
KTKAN049 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Phalanpur Rose
KTPHA606 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Elderflower Old Rose
KTELD614 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100

Kitchen Towel Lily Rose
KTLIL606 | 12 | 50 x 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100
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Napkin Lucca Desert S/4pcs
NPLUC049PCK | 4 | 45 x 45 cm

10,61 | 26,5 · 80 | 199

Napkin Lucca Ocean Blue S/4pcs
NPLUC265PCK | 4 | 45 x 45 cm

10,61 | 26,5 · 80 | 199

Kitchen Towel Rimini Desert 3 Ass
KTRIM049ASS | 8 | 50 x 70 cm

10,67 | 26,75 · 80 | 200

Kitchen Towel Rimini Ocean Blue 3 Ass
KTRIM265ASS | 8 | 50 x 70 cm

10,67 | 26,75 · 80 | 200

Napkin Lucca Ivy S/4pcs
NPLUC357PCK | 4 | 45 x 45 cm

10,61 | 26,5 · 80 | 199

Kitchen Towel Rimini Ivy 3 Ass
KTRIM357ASS | 8 | 50 x 70 cm

10,67 | 26,75 · 80 | 200

dining in 
stripes
- Tablecloths, napkins and kitchen towels in classic woven 
stripes, 100% cotton 

Tablecloth Rimini Ocean Blue
TCRIM265 | 4 | 160 x 260 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Tablecloth Firenze Desert
TCFIR049 | 4 | 160 x 260 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Tablecloth Rimini Ivy
TCRIM357 | 4 | 160 x 260 cm

26,4 | 66 · 195 | 495



56  TABLEWARE



TABLEWARE   59   

62	 Jazzy ceramics

74	 Venice ceramics 

76	 Trellis glasses

78	 Salon glasses 

80	 Placemats & tea cosies

82	 Baskets 

84	 Wooden spoons

86	 Paper napkins & napkin holder

tableware
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jazzy ceramics 
- Hand glazed in delicate shades. Embrace the unique varieties  
and charming reminders of the handmade touch 

Mug Jazzy Topaz
CEMUJAZ241 | 12 | H 10,5 / D 9 cm

12 | 30 · 90 | 225

Oven Dish Jazzy Topaz S/2 sizes
CEOVJAZ241SET | 2 | 34 x 23 x 7,5 / 24 x 15 x 6 cm

43 | 107,5 · 320 | 800

Pitcher Jazzy Topaz
CEPIJAZ241 | 4 | H 21,5 x D 11 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Lunch Plate Jazzy Topaz Round
CEPLJAZ241R | 12 | D 22 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Dinner Plate Jazzy Topaz Round
CEDIJAZ241R | 12 | D 26 cm

12,4 | 31 · 95 | 230

Salad Bowl Jazzy Topaz
CESAJAZ241 | 4 | 26,5 x 21 x 9 cm

31,77 | 79,5 · 235 | 595

Serving Bowl Jazzy Topaz
CESEJAZ241B | 6 | 18 x 7 cm

14 | 35 · 105 | 260

Long Oval Tray Jazzy Topaz
CETRJAZ241LONG | 4 | 38 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cake Plate Jazzy Topaz
CECAJAZ241 | 12 | D 17 cm

8,8 | 22 · 65 | 165

Cup Jazzy Topaz
CECUJAZ241 | 18 | H 11 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Cereal Bowl Jazzy Topaz
CECEJAZ241 | 12 | 15,5 x 14,5 x 5 cm

11,2 | 28 · 85 | 210

Mini Bowl Jazzy Topaz
CEBOJAZ241MINI | 12 | 11 x 11 x 5 cm

7 | 17,5 · 50 | 130
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Lunch Plate Jazzy Atlantic Round
CEPLJAZ255R | 12 | D 22 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Dinner Plate Jazzy Atlantic Round
CEDIJAZ255R | 12 | D 26 cm

12,4 | 31 · 95 | 230

Poke Bowl Jazzy Atlantic
CEPOJAZ255 | 12 | 22 x 6 cm

12,54 | 31,25 · 95 | 235

Slim Tray Jazzy Sapphire Large
CESLJAZ282L | 6 | 42 x 14 x 4,3 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Soup Bowl Jazzy Atlantic
CESOJAZ255 | 12 | 15 x 6,5 cm

11,2 | 28 · 85 | 210

Tray Large Jazzy Atlantic
CETRJAZ255L | 4 | 37 x 22 x 4 cm

26,8 | 67 · 200 | 500

Mini Bowl Jazzy Atlantic
CEBOJAZ255MINI | 12 | 11 x 11 x 5 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Cake Plate Jazzy Atlantic Round
CECAJAZ255R | 12 | D 17 cm

8,8 | 22 · 65 | 165

Cup Jazzy Sapphire
CECUJAZ282 | 18 | H 11 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Pitcher Jazzy Sapphire
CEPIJAZ282 | 4 | H 21,5 x D 11 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Coffee Cup Jazzy Atlantic
CECOJAZ255 | 12 | H 8 cm

8,7 | 21,75 · 65 | 160

Cone Bowl Jazzy Atlantic
CEBOJAZ255CL | 2 | H 13 x D 26 cm

37,3 | 93,25 · 280 | 695
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Dinner Plate Jazzy Jade Round
CEDIJAZ342R | 12 | D 26 cm

12,4 | 31 · 95 | 230

Serving Bowl Jazzy Jade
CESEJAZ342B | 6 | 18 x 7 cm

14 | 35 · 105 | 260

Slim Tray Jazzy Jade Large
CESLJAZ342L | 6 | 42 x 14 x 4,3 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Slim Tray Jazzy Jade Small
CESLJAZ342S | 12 | 28,5 x 10 x 2,5 cm

13,5 | 33,75 · 100 | 250

Cone Bowl Jazzy Jade
CEBOJAZ342CL | 2 | H 13 x D 26 cm

37,3 | 93,25 · 280 | 695

Mini Bowl Jazzy Jade
CEBOJAZ342MINI | 12 | 11 x 11 x 5 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Cake Plate Jazzy Jade Round
CECAJAZ342R | 12 | D 17 cm

8,8 | 22 · 65 | 165

Coffee Cup Jazzy Jade
CECOJAZ342 | 12 | H 8 cm

8,7 | 21,75 · 65 | 160

Lunch Plate Jazzy Jade Round
CEPLJAZ342R | 12 | D 22 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Poke Bowl Jazzy Jade
CEPOJAZ342 | 12 | 22 x 6 cm

12,54 | 31,25 · 95 | 235

Mug Jazzy Jade
CEMUJAZ342 | 12 | H 10,5 / D 9 cm

12 | 30 · 90 | 225
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Mug Jazzy Cactus
CEMUJAZ332 | 12 | H 10,5 / D 9 cm

12 | 30 · 90 | 225

Pitcher Jazzy Cactus
CEPIJAZ332 | 4 | H 21,5 x D 11 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Cup Jazzy Cactus
CECUJAZ332 | 18 | H 11 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Mug Jazzy Laurel Green
CEMUJAZ308 | 12 | H 10,5 / D 9 cm

12 | 30 · 90 | 225

Mega Bowl Jazzy Grass
CEMEJAZ340 | 2 | 27 x 10,5 cm

42,5 | 106,25 · 315 | 795

Dinner Plate Jazzy Cactus Round
CEDIJAZ332R | 12 | D 26 cm

12,4 | 31 · 95 | 230

Dinner Plate Jazzy Grass Round
CEDIJAZ340R | 12 | D 26 cm

12,4 | 31 · 95 | 230

Lunch Plate Jazzy Cactus Round
CEPLJAZ332R | 12 | D 22 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Cup Jazzy Grass
CECUJAZ340 | 18 | H 11 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Slim Tray Jazzy Laurel Green Large
CESLJAZ308L | 6 | 42 x 14 x 4,3 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Serving Bowl Jazzy Laurel Green
CESEJAZ308B | 6 | 18 x 7 cm

14 | 35 · 105 | 260

Mini Bowl Jazzy Leaf Green
CEBOJAZ336MINI | 12 | 11 x 11 x 5 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Cake Plate Jazzy Laurel Green
CECAJAZ308 | 12 | D 17 cm

8,8 | 22 · 65 | 165

Cereal Bowl Jazzy Grass
CECEJAZ340 | 12 | 15,5 x 14,5 x 5 cm

11,2 | 28 · 85 | 210

Lunch Plate Jazzy Grass
CEPLJAZ340 | 12 | D 22 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

We s imply love the 

organic  shapes and 

v ibrant colours of 

our Jazzy stoneware 

range with both 

reactive  and matte 

glaze.  The tactile 

combination of  shiny 

and matte surface  

is  del ic ious.
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Mini Bowl Jazzy Cashmere
CEBOJAZ048MINI | 12 | 11 x 11 x 5 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Oval Bowl Jazzy Cashmere
CEOVJAZ048 | 12 | 22 x 5 x 6,5 cm

12,4 | 31 · 95 | 230

Lunch Plate Jazzy Cashmere Round
CEPLJAZ048R | 12 | D 22 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Dinner Plate Jazzy Cashmere Round
CEDIJAZ048R | 12 | D 26 cm

12,4 | 31 · 95 | 230

Pitcher Round 1L Jazzy Vanilla
CEPIJAZ023R | 4 | H 18 x D 12 cm

31,8 | 79,5 · 235 | 595

Mini Bowl Jazzy Ginger
CEBOJAZ065MINI | 12 | 11 x 11 x 5 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Serving Bowl Jazzy Vanilla
CESEJAZ023B | 6 | 18 x 7 cm

14 | 35 · 105 | 260

Slim Tray Jazzy Vanilla Large
CESLJAZ023L | 6 | 42 x 14 x 4,3 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Wavy Bowl Jazzy Vanilla
CEBOJAZ023W | 2 | D 28 x H 10,5 cm

37,3 | 93,25 · 280 | 695

Coffee Cup Jazzy Vanilla
CECOJAZ023 | 12 | H 8 cm

8,7 | 21,75 · 65 | 160

Cup Jazzy Cashmere
CECUJAZ048 | 18 | H 11 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Mini Bowl Jazzy Cedar
CEBOJAZ081MINI | 12 | 11 x 11 x 5 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Mega Bowl Jazzy Cedar
CEMEJAZ081 | 2 | 27 x 10,5 cm

42,5 | 106,25 · 315 | 795

Mug Jazzy Cedar
CEMUJAZ081 | 12 | H 10,5 / D 9 cm

12 | 30 · 90 | 225

Lunch Plate Jazzy Cedar Round
CEPLJAZ081R | 12 | D 22 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Dinner Plate Jazzy Cedar Round
CEDIJAZ081R | 12 | D 26 cm

12,4 | 31 · 95 | 230

Poke Bowl Jazzy Cedar
CEPOJAZ081 | 12 | 22 x 6 cm

12,54 | 31,25 · 95 | 235

Long Oval Tray Jazzy Cedar
CETRJAZ081LONG | 4 | 38 cm

20 | 50 · 150 | 375

Cereal Bowl Jazzy Cedar
CECEJAZ081 | 12 | 15,5 x 14,5 x 5 cm

11,2 | 28 · 85 | 210

Cake Plate Jazzy Cedar
CECAJAZ081 | 12 | D 17 cm

8,8 | 22 · 65 | 165
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organic  
shapes  
tactile  
surfaces 
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Mug Jazzy Soft Rose
CEMUJAZ603 | 12 | H 10,5 / D 9 cm

12 | 30 · 90 | 225

Cup Jazzy Honey
CECUJAZ462 | 18 | H 11 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Milk Jug Jazzy Honey
CEMIJAZ462S | 6 | H 14 cm

19,6 | 49 · 146 | 360

Poke Bowl Jazzy Soft Rose
CEPOJAZ603 | 12 | 22 x 6 cm

12,54 | 31,25 · 95 | 235

Slim Tray Jazzy Melon Small
CESLJAZ0607 | 12 | 28,5 x 10 x 2,5 cm

13,5 | 33,75 · 100 | 250

Slim Tray Jazzy Soft Rose Large
CESLJAZ603L | 6 | 42 x 14 x 4,3 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Mini Bowl Jazzy Melon
CEBOJAZ607MINI | 12 | 11 x 11 x 5 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Cereal Bowl Jazzy Powder
CECEJAZ602 | 12 | 15,5 x 14,5 x 5 cm

11,2 | 28 · 85 | 210

Coffee Cup Jazzy Melon
CECOJAZ607 | 12 | H 8 cm

8,7 | 21,75 · 65 | 160

Decoration Bowl w/Ear Golden
MEDEANK003SET | 10 | D 13,5 cm

8 | 20 · 60 | 150

Cereal Bowl Venice Pecan 2 pcs
CECEVEN082PCK | 12 | 16,5 x 5,5 cm

9 | 22,5 · 67 | 170

Dinner Plate Venice Pecan 2 pcs
CEDIVEN082PCK | 8 | D 27 cm

12 | 30 · 90 | 225

Lunch Plate Venice Pecan 2 pcs
CEPLVEN082PCK | 12 | D 22 cm

8,8 | 21,75 · 65 | 165

Salad Bowl Venice Pecan
CESAVEN082 | 6 | 23 x 6 cm

13,5 | 33,75 · 101 | 250

venice 
- Patterned ceramic tableware in vintage style.  

Mix & match with layers of past and present
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Water Glass Trellis Topaz S/2pcs 
GLWATRE241 | 12 | H 11 cm

10,13 | 25,25 · 75 | 190

Water Glass Trellis Peach S/2pcs 
GLWATRE517 | 12 | H 11 cm

10,13 | 25,25 · 75 | 190

Water Glass Trellis Amber S/2pcs
GLWATRE484 | 12 | H 11 cm

10,13 | 25,25 · 75 | 190

Water Glass Trellis Ivy S/2pcs 
GLWATRE357 | 12 | H 11 cm

10,13 | 25,25 · 75 | 190

trellis glasses
- A pair of solid colour glasses in timeless shapes for daily pleasures

Water Glass Trellis Clear S/2pcs
GLWATRE000 | 12 | H 11 cm

10,13 | 25,25 · 75 | 190

Water Glass Trellis Blush S/2pcs
GLWATRE615 | 12 | H 11 cm

10,13 | 25,25 · 75 | 190

D U O  G I F T 
PA C K S

mouth 
blown 
with all the 
charm that 
follows
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Drinking Glass Salon Clear
GLDGLLSAL000 | 12 | D8 x H11 cm

4,8 | 12 · 35 | 90

Drinking Glass Salon Ivy
GLDGLLSAL357 | 12 | D8 x H11 cm

4,8 | 12 · 35 | 90

Drinking Glass Salon Smoke
GLDGLLSAL912 | 12 | D8 x H11 cm

4,8 | 12 · 35 | 90

Drinking Glass Salon Clear
GLDGLMSAL000 | 12 | D8 x H8,3 cm

4,27 | 10,75 · 30 | 80

Drinking Glass Salon Ivy
GLDGLMSAL357 | 12 | D8 x H8,3 cm

4,27 | 10,75 · 30 | 80

Drinking Glass Salon Smoke
GLDGLMSAL912 | 12 | D8 x H8,3 cm

4,27 | 10,75 · 30 | 80

salon glasses
- The bubbly Salon Glassware is handmade and mouth blown 

-  The bubbly Salon 

Glassware is  handmade , 

and mouth blown.  

We love the t iny  

bubbles and subtle  

irregularit ies  and  

f ind the series  of 

Salon Glasses perfect 

for any occasion
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Placemat Round Twisted Nature
PLTWI470R | 16 | D 42 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Placemat Round Twisted Ivy
PLTWI357R | 16 | D 42 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Placemat Round Twisted Black 
PLTWI999R | 16 | D 42 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

placemats  
& tea cosies

Placemat Round Jhuri Nature
PLRJHU470 | 12 | D 36 cm

4 | 10 · 30 | 75

Tea Cosy Stripe Clover
TECSTR360 | 2 | 33 x 32 cm

36 | 90 · 270 | 670

Tea Cosy Stripe Fig
TECSTR785 | 2 | 33 x 32 cm

36 | 90 · 270 | 670

Placemat Round Twisted Ash
PLTWI365R | 16 | D 42 cm

7 | 17,5 · 50 | 130

Hand crocheted 

from twisted  

paper strings
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baskets
- Basketware in rattan and natural palm fibres

Basket Jhuri Nature Round S/2pcs
BARJHU470T | 4 | 9 x 17 / 10 x 23 cm

8,6 | 21,5 · 65 | 160

Coaster Round Jhuri Nature
CORJHU470 | 10 | D 21 cm

2,8 | 7 · 20 | 50

Rattan Bread Basket Oval S
RABAOV470S | 6 | 30 x 8 x 21 cm

13,5 | 33,75 · 100 | 250

Rattan Bread Basket Tall S
RABATA470S | 8 | 23 x 11 x 19 cm

8,3 | 20,75 · 60 | 155

Rattan Bread Basket Oval L
RABAOV470L | 6 | 45 x 8 x 24 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Napkin Holder Round Nature
NPRAR470 | 6 | 15 cm

9 | 22,5 · 65 | 170

Napkin Ring Jhuri Nature S/4pcs
NPRIJHU470 | 12 | 5 x 4,5 cm

4,75 | 12 · 35 | 90

Braided by  hand,  

the new series  of  rattan 

and natural palm f ibres 

has a  d ist inctive ,  

handmade expression.

Basket Jhuri Nature Round S/4pcs
BARJHU470F | 4 | 6 x 21 / 7 x 29 / 8 x 40 / 10 x 50 cm

32 | 80 · 240 | 595
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wooden spoons
- Decorative kitchen tools in Acacia wood

Wooden Spoons Gaya Cinnamon L Ass.
WOSPGAY080L | 24 | 24 - 29 cm

5,33 | 13,25 · 40 | 100

Wooden Spoons Gaya Cinnamon S Ass.
WOSPGAY080S | 32 | 10 - 13 cm

3,6 | 9 · 30 | 65

Wooden Spoons Gaya Cinnamon M Ass.
WOSPGAY080M | 32 | 15 - 20 cm

4,4 | 11 · 35 | 80

M O T H E R  N AT U R E  I S  

T H E  G R E AT D E S I G N E R  

O F  T H E  U N I Q U E  

C O LO R  A N D  PAT T E R N 

VA R I AT I O N S  I N 

ACAC IA  WOOD. 

W E  A D O R E  T H E  

N AT U R A L  LO O K  I N  

T H E S E  H A N D M A D E  

T H E  S P O O N S 



TABLEWARE   85   

Snowdrop Topaz
PANSNO241L

Sitapur Cactus
PANSIT332L

Kollam Ruby
PANKOL554L

Sitapur Topaz
PANSIT241L

Kollam Topaz
PANKOL241L

Kollam Cactus
PANKOL332L

Lotus Cactus
PANLOT332L

Lotus Topaz  
PANLOT241L

Dimapur Blush 
PANDIM615L

Dimapur Sand 
PANDIM050L

Paper Napkin 50 pcs | 24 | 20 x 20 cm | 5 | 12,5 · 35 | 95 

Lotus Fig 
PANLOT785L

Dimapur Jade 
PANDIM342L

Savannah Ocean 
PANSAV265L

Palm Ivy
PANPAL357L

Lotus Ginger
PANLOT065L

paper napkins
- King size napkins in king size packages of 50 pieces

Napkin Holder Metro Gold
MENPMET002 | 4 | H 16,5 cm

32 | 80 · 239 | 595

F I T T I N G 
L A C Q U E R  T R AY S 

2 2 , 5  X  2 2 , 5  C M
PA G E  1 0 4

O U R  N E W  PAT T E R N  

 I S  I N S P I R E D  BY  T H E  

D A N I S H  E A S T E R  T R A D I T I O N 

O F  W R I T I N G  A N D  S E N D I N G 

PA P E R C U T PAT T E R N S  A S 

 “SNOWDROP LETTERS”  

-  I N  D A N I S H  W E  S AY 

“GÆKKEBREVE”



 

interior
90	 Candle holders

96	 Golden decoration

98	 Flower pots

102	 Vases 

104	 Lacquer trays

106	 Lamps & shades

112	 Jute rugs & baskets 

114	 Cotton rugs

116	 Personal accessories



INTERIOR   89 88  INTERIOR

Candle Holder Mother Bird
MECABIR211L | 4 | 5 x 10 x 19 cm

26,4 | 66 · 195 | 495

Candle Holder Baby Bird
MECABIR211S | 4 | 4,5 x 10 x 15 cm

21,2 | 53 · 160 | 395

Candle Holder Crafts Atlantic Round 
CACR255R | 2 | D 28 cm
47,90 | 119,75 · 355 | 895

Candle Holder Crafts Coral
CACR526 | 3 | H 19 cm
31,80 | 79,50 · 235 | 595 

Candle Holder Snowdrop Ivy
MECASNO357 | 4 | H 22 cm

32 | 80 · 240 | 595

Candle Holder Tulip Coral
MECATUL526 | 3 | H 26 cm

37,2 | 93 · 280 | 695

Candle Holder Tulip Pale Pink
MECATUL600 | 3 | H 30 cm

42,6 | 106,5 · 320 | 795

craft  
candle
holders
- Add some artistic vibes to your home with 
these handcrafted pieces

M O T H E R  B I R D  

A N D  B A BY  B I R D  C A N D L E 

H O L D E R  – A  S A LU T E  

T O  S P R I N G T I M E

 

S TA RT T H E  S O N G S  O F 

S P R I N G  E A R LY  W I T H 

T H E S E  T W O  L I T T L E 

WONDERS . 



INTERIOR   91 90  INTERIOR

Candle Holder Vital Straw M
CECAVIT406M | 6 | H 25 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Candle Holder Vital Grass M
CECAVIT340M | 6 | H 25 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Candle Holder Vital Creme S
CECAVIT015S | 6 | H 18 cm

14 | 35 · 105 | 260

Candle Holder Vital Straw XS
CECAVIT406XS | 8 | H 6 cm

8 | 20 · 60 | 150

Candle Holder Vital Desert M
CECAVIT049M | 6 | H 25 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Candle Holder Vital Earthy Rose S
CECAVIT676S | 6 | H 18 cm

14 | 35 · 105 | 260

Candle Holder Vital Mint S
CECAVIT318S | 6 | H 18 cm

14 | 35 · 105 | 260

Candle Holder Vital Seaweed M
CECAVIT371M | 6 | H 25 cm

17,5 | 43,75 · 130 | 325

Candle Holder Vital Seaweed XS
CECAVIT371XS | 8 | H 6 cm

8 | 20 · 60 | 150

Candle Holder Joytis Ivy S
MECAJOY357S | 12 | H 3 cm W 10 cm

4,6 | 11,25 · 35 | 85

Candle Holder Joytis Ivy XS
MECAJOY357XS | 18 | H 3 cm W 6 cm

3,2 | 8 · 25 | 60
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herald of 
spring
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Decoration Tray Ankit Rectangular
METRANKREC | 6 | 15 x 40 cm

14,67 | 36,75 · 110 | 275

Decoration Tray Ankit Rectangular L
METRANKREL | 6 | 23 x 50 cm

20 | 50 · 150 | 375

Golden Wall Light Oval
MEWAHA003L | 6 | 37 x 14 cm

18,67 | 46,75 · 140 | 350

Golden Wall Light Round
MEWAHA003R | 6 | H 26 cm

18,67 | 46,75 · 140 | 350

Decoration Tray Ankit L
METRANKD19 | 8 | D 19 cm

8 | 20 · 60 | 150

Decoration Tray Ankit S
METRANKD11 | 12 | D 11,5 cm

5,07 | 12,75 · 40 | 95

Decoration Tray Ankit M
METRANKD15 | 8 | D 15 cm

6,67 | 16,75 · 50 | 125

Golden Tea Light Madurai S/3pcs
METEMAD003L | 6 | D 13-15 / D 10-12 / D 10,5-11,5 cm

17,6 | 43,75 · 130 | 330

golden  
decoration

Candle Holder Metro Ellipse Gold
MECAMET002 | 6 | H 12 W 17 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

Candle Holder Metro Standing Ellipse Gold
MECAMET002ST | 6 | H 18 W 9 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

Candle Holder Metro Tall Ellipse Gold
MECAMET002TA | 6 | H 30 cm

32 | 80 · 239 | 595

Candle Holder Metro w/4 Light Gold
MECAMETW4002 | 3 | L 45  H 11,5 cm

42,8 | 107 · 319 | 800

G E N U I N E
B R A S S
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Flower Pot Vita Mint
CEFLVIT318CM17 | 12 | H 17 cm

11,73 | 29,25 · 90 | 220

Flower Pot Vita Mint
CEFLVIT318CM26 | 8 | H 22 cm

17,8 | 44,50 · 135 | 330

Flower Pot Vita Stone Grey
CEFLVIT945CM17 | 6 | H 17 cm

11,73 | 29,25 · 90 | 220

Flower Pot Vita Stone Grey 
CEFLVIT945CM26 | 4 | H 22 cm

17,8 | 44,50 · 135 | 330

Flower Pot Vita Fig
CEFLVIT785CM17 | 12 | H 17 cm

11,73 | 29,25 · 90 | 220

Flower Pot Vita Fig
CEFLVIT785CM26 | 8 | H 22 cm

17,8 | 44,50 · 135 | 330

Flower Pot Vita Ochre
CEFLVIT480CM17 | 12 | H 17 cm

11,73 | 29,25 · 90 | 220

Flower Pot Vita Ochre
CEFLVIT480CM26 | 8 | H 22 cm

17,8 | 44,50 · 135 | 330

flower 
pots
- Clay pots in a variety of colours & sizes

Flower Pot Vita Cream
CEFLVIT015CM17 | 6 | H 17 cm

11,73 | 29,25 · 90 | 220

Flower Pot Vita Cream
CEFLVIT015CM26 | 4 | H 22 cm

17,8 | 44,50 · 135 | 330

Flower Pot Vita Sand
CEFLVIT050CM17 | 12 | H 17 cm

11,73 | 29,25 · 90 | 220

Flower Pot Vita Sand
CEFLVIT050CM26 | 8 | H 22 cm

17,6 | 44 · 130 | 330

Flower Pot Vita Sand
CEFLVIT050CM28 | 4 | H 25 cm

26 | 65 · 195 | 485

Flower Pot Vita Tourmaline
CEFLVIT240CM17 | 6 | H 17 cm

11,73 | 29,25 · 90 | 220

Flower Pot Vita Tourmaline
CEFLVIT240CM26 | 4 | H 22 cm

17,6 | 44 · 130 | 330

Flower Pot Vita Tourmaline
CEFLVIT240CM28 | 4 | H 25 cm

26 | 65 · 195 | 485

Flower Pot Vita Fern
CEFLVIT335CM17 | 6 | H 17 cm

11,73 | 29,25 · 90 | 220

Flower Pot Vita Fern
CEFLVIT335CM26 | 4 | H 22 cm

17,6 | 44 · 130 | 330

Flower Pot Vita Fern
CEFLVIT335CM28 | 4 | H 25 cm

26 | 65 · 195 | 485
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Flower Pot Vital Desert S/3 sizes
CEFLVIT049SET | 4 | D 24 cm / D 17 cm / D 15 cm

53,5 | 133,75 · 400 | 1000

Flower Pot Vital Grass S/3 sizes
CEFLVIT340SET | 4 | D 24 cm / D 17 cm / D 15 cm

53,5 | 133,75 · 400 | 1000

Flower Pot Vital Hemp S/3 sizes
CEFLVIT310SET | 4 | D 24 cm / D 17 cm / D 15 cm

53,5 | 133,75 · 400 | 1000

Flower Pot Vital Seaweed S/3 sizes
CEFLVIT371SET | 4 | D 24 cm / D 17 cm / D 15 cm

53,5 | 133,75 · 400 | 1000

Flower Pot Vital Straw S/3 sizes
CEFLVIT406SET | 4 | D 24 cm  / D 17 cm / D 15 cm

53,5 | 133,75 · 400 | 1000

Flower Pot Vital Tourmaline S/3 sizes
CEFLVIT265SET | 4 | D 24 cm / D 17 cm / D 15 cm

53,5 | 133,75 · 400 | 1000

Giant Vase Vital Mint
CEVAVIT318H40 | 2 | H 40 / D 26 cm

80 | 200 · 595 | 1490

Giant Vase Vital Grass
CEVAVIT340H40 | 2 | H 40 / D 26 cm

80 | 200 · 595 | 1490

Giant Vase Vital Seaweed
CEVAVIT371H40 | 2 | H 40 / D 26 cm

80 | 200 · 595 | 1490

K I N G
S I Z E

V I TA L
P O T S

Giant Vase Vital Desert
CEVAVIT049H40 | 2 | H 40 / D 26 cm

80 | 200 · 595 | 1490
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vases
- Classic vases in clay & glass. Leave them naked for a clean 
sculptural look or spice them up with your favourite flowers

Slim Vase Miguel Vanilla
CEVAMIG023CM30 | 4 | H 30 cm

24 | 60 · 180 | 450

Slim Vase Miguel Vanilla
CEVAMIG023CM40 | 4 | H 40 cm

28 | 70 · 210 | 520

Vase Miguel Vanilla
CEVAMIG023S | 4 | H 22 cm

23,2 | 58 · 175 | 435

Slim Vase Miguel Moss
CEVAMIG339CM30 | 4 | H 30 cm

24 | 60 · 180 | 450

Slim Vase Miguel Moss
CEVAMIG339CM40 | 4 | H 40 cm

28 | 70 · 210 | 520

Vase Miguel Moss
CEVAMIG339S | 4 | H 22 cm

23,2 | 58 · 175 | 435

Glass Vase Salon Fern
GLVALSAL335 | 1 | D 17 x H 26 cm

21,07 | 52,75 · 155 | 395

Glass Vase Salon Fern
GLVASAL335 | 1 | D 17 x H 20 cm

18,67 | 46,75 · 140 | 350

Glass Vase Slim Salon Fern
GLVASAL335H21S | 1 | D 11 x H 21 cm

14,67 | 36,75 · 110 | 275

Glass Vase Slim Salon Fern
GLVASAL335H31S | 1 | D11 x H31 cm

18,67 | 46,75 · 140 | 350
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Lacquer Square Tray Artichoke
TRLAC373SQ22 | 6 | 22,5 x 22,5 x 5 cm

15,47 | 38,75 · 115 | 290

Lacquer Square Tray Artichoke
TRLAC373SQ40 | 4 | 40 x 40 x 6 cm

32,1 | 80,25 · 240 | 600

Lacquer Rectangular Tray Pecan
TRLAC082REC25 | 4 | 25 x 34 x 6 cm

20 | 50 · 150 | 375

Lacquer Square Tray Pecan
TRLAC082SQ22 | 6 | 22,5 x 22,5 x 5 cm

15,47 | 38,75 · 115 | 290

Lacquer Rectangular Tray Pecan
TRLAC082REC20 | 4 | 20 x 40 x 5 cm

20 | 50 · 150 | 375

Lacquer Rectangular Tray Sand
TRLAC050REC25 | 4 | 25 x 34 x 6 cm

20 | 50 · 150 | 375

Lacquer Rectangular Tray Sand
TRLAC050REC20 | 4 | 20 x 40 x 5 cm

20 | 50 · 150 | 375

Lacquer Rectangular Tray Artichoke  
TRLAC373REC65 | 4 | 24 x 65 x 6 cm

37,28 | 93,25 · 280 | 695

lacquer trays
- Lacquer trays for display & organizing

Lacquer Rectangular Tray Sand
TRLAC050REC65 | 4 | 24 x 65 x 6 cm

37,28 | 93,25 · 280 | 695

Lacquer Square Tray Sand
TRLAC050SQ22 | 6 | 22,5 x 22,5 x 5 cm

15,47 | 38,75 · 115 | 290

Lacquer Square Tray Sand
TRLAC050SQ40 | 4 | 40 x 40 x 6 cm

32,1 | 80,25 · 240 | 600

Lacquer Rectangular Tray Pecan
TRLAC082REC65 | 4 | 24 x 65 x 6 cm

37,29 | 93,25 · 280 | 695

Lacquer Square Tray Pecan
TRLAC082SQ40 | 4 | 40 x 40 x 6 cm

32,1 | 80,25 · 240 | 600

Lacquer Rectangular Tray Misty Blue
TRLAC211REC65 | 4 | 24 x 65 x 6 cm

37,28 | 93,25 · 280 | 695

Lacquer Square Tray Misty Blue
TRLAC211SQ22 | 6 | 22,5 x 22,5 x 5 cm

15,47 | 38,75 · 115 | 290

Lacquer Square Tray Misty Blue
TRLAC211SQ40 | 4 | 40 x 40 x 6 cm

32,1 | 80,25 · 240 | 600

F I T S  
PA P E R 

N A P K I N S

N E W
K I N G  
S I Z E

Lacquer Square Tray Old Rose 
TRLAC614SQ22 | 6 | 22,5 x 22,5 x 5 cm

15,47 | 38,75 ·115 | 290

D I S P L AY  

Y O U R  M E M O R I E S
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Lampshade Nilla Olive
LANIL355H18 | 5 | D 15/20 x H 18 cm

13,4 | 33,75 · 100 | 250

Lampshade Nilla Olive
LANIL355H27 | 5 | D 23/30 x H 27 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

Lampshade Nilla Olive
LANIL355H29 | 4 | D 27/35 x H 29 cm

32 | 80 · 239 | 595

Lampshade Nilla Rust
LANIL587H29 | 4 | D 27/35 x H 29 cm

32 | 80 · 239 | 595

Lampshade Nilla Rust
LANIL587H18 | 5 | D 15/20 x H 18 cm

13,4 | 33,75 · 100 | 250

Lampshade Nilla Rust
LANIL587H27 | 5 | D 23/30 x H 27 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

Lampshade Nilla Butternut
LANIL465H18 | 5 | D 15/20 x H 18 cm

13,4 | 33,75 · 100 | 250

Lampshade Nilla Butternut
LANIL465H27 | 5 | D 23/30 x H 27 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

Lampshade Nilla Butternut
LANIL465H29 | 4 | D 27/35 x H 29 cm

32 | 80 · 239 | 595

Lampshade Nilla Desert
LANIL049H18 | 5 | D 15/20 x H 18 cm

13,4 | 33,75 · 100 | 250

Lampshade Nilla Desert
LANIL049H27 | 5 | D 23/30 x H 27 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

Lampshade Nilla Desert
LANIL049H29 | 4 | D 27/35 x H 29 cm

32 | 80 · 239 | 595

Lampshade Nilla Nude
LANIL604H29 | 4 | D 27/35 x H 29 cm

32 | 80 · 239 | 595

Lampshade Nilla Nude
LANIL604H18 | 5 | D 15/20 x H 18 cm

13,4 | 33,75 · 100 | 250

Lampshade Nilla Nude
LANIL604H27 | 5 | D 23/30 x H 27 cm

21,5 | 53,75 · 160 | 400

lamps & 
shades
- Colour saturated 100% linen lampshades
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Ceramic Lamp Miguel Moss
CELAMIG339CM32 | 2 | H 32 / D 13 cm

64 | 160 · 475 | 1195

Ceramic Lamp Miguel Moss Slim
CELAMIG339SLIM | 2 | H 30 / D 10 cm

54 | 135 · 405 | 1000

Ceramic Lamp Miguel Vanilla
CELAMIG023CM32 | 2 | H 32 cm / 13 cm

64 | 160 · 475 | 1195

Ceramic Lamp Miguel Honey
CELAMIG462CM32 | 2 | H 32 cm / 13 cm

64 | 160 · 475 | 1195

Ceramic Lamp Miguel Vanilla Slim
CELAMIG023SLIM | 2 | H 30 / D 10 cm

54 | 135 · 405 | 1000

Ceramic Lamp Miguel Honey Slim
CELAMIG462SLIM | 2 | H 30 / D 10 cm

54 | 135 · 405 | 1000

lamps & 
shades

E 2 7  E U 
2 - P I N 
P LU G

Lampshade Wiggy Leaf Green
LAWIG336 | 2 | H 28 cm

24 | 60 · 180 | 450

Lampshade Ankita Cashmere
LAANK048 | 4 | H 28 cm

24 | 60 · 180 | 450

Lampshade Lotus Lavender  
LALOT745 | 4 | H 28 cm

24 | 60 · 180 | 450

- Folded paper shades with screenprinted  
patterns & glazed ceramic lamp bases

Craft  
is  
key
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Bamboo Lampshade Nature
BALASH470D30 | 6 | D 30 cm

18,8 | 47 · 140 | 350

Bamboo Lampshade Nature
BALASH470D45 | 6 | D 45 cm

26,8 | 67 · 200 | 500

Bamboo Lampshade Bell Nature 
BALABE470D25 | 6 | D 25 cm

32 | 80 · 240 | 595

Bamboo Lampshade Bell Nature  
BALABEL470D40 | 6 | D 40 cm

42,8 | 107 · 320 | 800

S O C K E T /
C O R D
N O T  

I N C LU D E D

Bamboo  
- the great  
softener 
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Jute Rug Nature
RUJUT470S | 6 | 60 x 90 cm

16 | 40 · 120 | 300

RUJUT470M | 4 | 70 x 130 cm
27 | 67,5 · 200 | 500

RUJUT470L | 4 | 75 x 240 cm
54 | 135 · 400 | 1000 

RUJUT470XL | 2 | 140 x 200 cm
80 | 200 · 595 | 1490 

- Bright handmade jute basketry for your  
laundry and jute rugs for your floors. Jute is 
one of the strongest natural materials and 
adds a warm and casual feeling to your home

rugs &
baskets

Mat Jute Nature
MJUT470 | 4 | 60 x 90 cm

16 | 40 · 120 | 300

Jute Basket Laundry Ankita Nature S/3pcs
JUBAANK470LA | 2 | D 38 H 57 / D 43 H 61 / D 48 H 65 cm

187,5 | 468,75 · 1400 | 3500

Jute Basket Ankita Nature Round S/2pcs
JUBAANK470R | 2 | D 54 H 46 cm / D 41 H 42 cm 

117,8 | 294,5 · 880 | 2200
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Small | 6 | 60 x 90 cm 
8,8 | 21,75 · 65 | 165

Medium | 4 | 70 x 130 cm 
14 | 35 · 105 | 260

Large | 4 | 75 x 250 cm 
32 | 80 · 240 | 595

Large | 4 | 75 x 300 cm 
34.8 | 87 · 260 | 650

XLarge | 3 | 140 x 180 cm
37,6 | 93,75 · 280 | 700

5 SIZES 

cotton rugs

Rug Chindi Mat Straw
RUCHI406S 60 x 90 cm

RUCHI406M 70 x 130 cm
RUCHI406L 75 x 300 cm 

RUCHI406XL 140 x 180 cm

Rug Chindi Mat Sky Blue
RUCHI246S 60 x 90 cm

RUCHI246M 70 x 130 cm
RUCHI246L 75 x 300 cm 

RUCHI246XL 140 x 180 cm

Rug Chindi Mat Curry
RUCHI482S 60 x 90 cm

RUCHI482M 70 x 130 cm
RUCHI482L 75 x 300 cm 

Rug Chindi Mat Asphalt
RUCHI987S 60 x 90 cm

RUCHI987M 70 x 130 cm
RUCHI987L 75 x 300 cm 

Rug Chindi Mat Ivy
RUCHI357S 60 x 90 cm

RUCHI357M 70 x 130 cm 
RUCHI357L 75 x 300 cm

RUCHI357XL 140 x 180 cm

Rug Chindi Mat Concrete
RUCHI920S 60 x 90 cm

RUCHI920M 70 x 130 cm
RUCHI920L 75 x 250 cm 

RUCHI920XL 140 x 180 cm

Rug Chindi Mat Fern
RUCHI335S 60 x 90 cm

RUCHI335M 70 x 130 cm
RUCHI335L 75 x 250 cm

Rug Chindi Mat Old Rose
RUCHI614S 60 x 90 cm

RUCHI614M 70 x 130 cm
RUCHI614L 75 x 250 cm

Rug Chindi Mat Rose
RUCHI606S 60 x 90 cm

RUCHI606M 70 x 130 cm

- this rug is handmade from recycled cotton. Variations in colour 
and thickness is what we rejoice as unique
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Tote Bag XL Savannah Umbre
TOSAV088 | 8 | 45,5 x 47 cm

9,4 | 23,5 · 70 | 175

Tote Bag XL Dimapur Desert
TODIM049 | 8 | 45,5 x 47 cm

9,4 | 23,5 · 70 | 175

Tote Bag XL Phalanpur Sand
TOPHA050 | 8 | 45,5 x 47 cm

9,4 | 23,5 · 70 | 175

Wash Bag Phalanpur Rose
WAPHA606 | 4 | 28 x 18 cm

16 | 40 · 120 | 300

Wash Bag Savannah Umbre
WASAV088 | 4 | 28 x 18 cm

16 | 40 · 120 | 300

Cosmetic Bag Dimapur Desert S/2pcs
CODIM049SET | 4 | 17 x 12 / 21 x 15 cm

18 | 45 · 135 | 335

Cosmetic Bag Phalanpur Sand S/2pcs
COPHA050SET | 4 | 17 x 12 / 21 x 15 cm

18 | 45 · 135 | 335

personal accessories



Tote Bag Lucca Ocean Blue
TOLUC265 | 12 | 45,5 x 47 cm

6,93 | 17,25 · 50 | 130

Weekend Bag Rimini Ocean Blue
WBRIM265 | 6 | 50 x 45 cm

16 | 40 · 120 | 299

Tote Bag XL Kollam Jade Ass
TOKOL342ASS | 12 | 45,5 x 47 cm

9,4 | 23,5 · 70 | 175

Tote Bag XL Lotus Topaz Ass
TOLOT241ASS | 12 | 45,5 x 47 cm

9,4 | 23,5 · 70 | 175

Tote Bag XL Phalanpur Coral Ass
TOPHA526ASS | 12 | 45,5 x 47 cm

9,4 | 23,5 · 70 | 175

116   PERSONAL ACCESSORIES

B I G  E N O U G H  T O 

F I T E V E RY T H I N G 

T H AT Y O U  N E E D 

A N D  S T I L L  S M A L L 

E N O U G H  T O 

S L I N G  O V E R  Y O U R 

S H O U L D E R

R E U S A B L E  

GROCERY BAGS .  

A N  E C O - F R I E N D LY  

A D D I T I O N  T O  Y O U R  

ERRAND RUN. 

 E A S Y  T O  F O L D  

A N D  S TA S H  W H E N  

N O T I N  U S E



118   CHRISTMAS

    

   paper 
      love

122	 Boxes

124	 Stationary

126 	 Boxes & gift bags

128	 Ribbons
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Brick Duo Box Elderflower Riviera
BRELD256 | 4 | 23 x 18 x 13,5 / 25 x 20 x 14,5 cm

16 | 40 · 120 | 300

Button Box S Kollam Lavender S/2 sizes
BUFAN745S | 8 | 17 x 17 x 3,5 / 15 x 15 x 2,5 cm

9,4 | 23,75 · 70 | 175

Button Box S Kollam Riviera S/2 sizes
BUKOL256S | 8 | 17 x 17 x 3,5 / 15 x 15 x 2,5 cm

9,4 | 23,75 · 70 | 175

Tissue Box Flat Wavy Lavender
TIWAV745 | 8 | 25 x 8 x 14 cm

7,4 | 18,75 · 55 | 140

Oblong Duo Box L Leela Sky Blue
OBLLEE246 | 6 | 32 x 23 x 9,5 / 34 x 25 x 10,5 cm

17,4 | 43,75 · 130 | 325

Oblong Duo Box L Neem Sky Blue
OBLNEE246 | 6 | 32 x 23 x 9,5 / 34 x 25 x 10,5 cm

17,4 | 43,75 · 130 | 325

Magnet Box Fanny Riviera S/2 sizes
MAFAN256M | 8 | 24 x 6 x 18 / 18 x 5 x 15 cm

12 | 30 · 90 | 225

Cubic Duo Box M Kollam Provence
CUMKOL245 | 6 | 24 x 24 x 17 / 26,5 x 26,5 x 18 cm

19,2 | 48 · 145 | 360

Cubic Duo Box S Lulu Sky Blue
CUSLUL246 | 6 | 16,5 x 16,5 x 12 / 19 x 19 x 13,5 cm

11,2 | 28 · 85 | 210

- Boxes made from screen-printed, handmade cotton paper

boxes

Cubic Duo Box M Lily Provence
CUMLIL245 | 6 | 24 x 24 x 17 / 26,5 x 26,5 x 18 cm

19,2 | 48 · 145 | 360

120   PAPERLOVE

Tissue Box Flat Fanny Riviera
TIFAN256 | 8 | 25 x 8 x 14 cm

7,4 | 18,75 · 55 | 140

   T H E  J O U R N E Y  

F R O M  T E X T I L E  W A S T E 

T O  G E N U I N E  C O T T O N 

PAPER BOXES .  

O U R  B O X E S  A R E  M A D E 

F R O M  H A N D C R A F T E D 

PA P E R ,  W H I C H  I S 

P R O D U C E D  F R O M 

R E C Y C L E D  C O T T O N 

W A S T E

T H E  PA P E R S  A R E 

W O O D - F R E E  

A N D  A Z O - F R E E 
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Greeting Card Lily Sky Blue Ass 6 pcs
GRLIL246 | 8 | 12 x 17 cm

8 | 20 · 60 | 150

- High quality handmade paperware made from 
recycled cotton and screen printed by hand with 
beautiful patterns

stationery

Handmade Paper Lily Sky Blue Ass 6 Sheets
HALIL246 | 8 | 75 x 55 cm

14,8 | 37 · 110 | 275

Notebook A5 Lily Sky Blue Ass 6 pcs
NOLIL246 | 18 | A5
4,4 | 11,25 · 35 | 80

D I Y  T I P : 

PUT YOUR NAME ON IT.  YOU  CAN 

M A K E  C O U N T L E S S  D E C O R AT I O N S 

FROM COTTON PAPER .  ALL  OF 

W H I C H  W I L L  G I V E  Y O U R  H O M E  

A  P E R S O N A L  LO O K  A N D  A  

WH IMS ICAL  FEEL ING.
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Round Box Lotus Jade S/2 sizes
ROLOT342SET | 8 | 19 x 10,5 / 22 x 13 cm

12 | 30 · 90 | 225

Mini Box Lotus Jade S/4pcs
MILOT342SET | 16 | 3 x 9 cm

8 | 20 · 60 | 150

Oblong Duo Box S Matisse Ivy
OBMAT357S | 6 | 23 x 17 x 6,5 / 25 x 19 x 7,5 cm

10,8 | 27 · 80 | 200

Oval Box Lotus Jade S/3 sizes
OVLOT342SET | 8 | 18 x 12,5 / 16,5 x 10,5 / 14 x 8,5 cm

8,7 | 21,75 · 65 | 160

Oblong Duo Box L Kollam Ivy
OBKOL357L | 6 | 32 x 23 x 9,5 / 34 x 25 x 10,5 cm

17,4 | 43,75 · 130 | 325

Pencil Box Palm Olive S/2pcs Ass.
PEPAL355 | 12 | 26 x 10 x 5 / 25 x 9 x 4 cm

9,9 | 24,75 · 75 | 185

Pencil Holder Wavy Olive
PEWA355 | 8 | 30 x 9 x 10 cm

8,5 | 21,25 · 65 | 160

Gift Bag w/handle S Kollam Olive S/3pcs
PAGIKOL355S | 36 | 18 x 20 x 7 cm

4,3 | 10,75 · 30 | 80

Gift Bag w/handle XS Kollam Olive  S/3pcs
PAGIKOL355XS | 36 | 11 x 14 x 6 cm

3,2 | 8 · 25 | 60

Lid Box M Wavy Seagrass S/2 sizes
LIWAV320M | 8 | 31,5 x 4 x 23,5 / 22,5 x 3,5 x 16 cm

12 | 30 · 90 | 225

Magnet Box Lotus Jade S/2 sizes
MALOT342M | 8 | 24 x 6 x 18 / 18 x 5 x 15 cm

12 | 30 · 90 | 225

Desk Organizer Mini Leaf Seagrass
DOMIN320 | 8 | 22,5 x 15 x 9 cm

8 | 20 · 60 | 150

DIY Sheets Lotus Jade S/6pcs
HALOT342DIY | 12 | 27,5 x 37,5 cm

5,4 | 13,75 · 40 | 100

Cubic Duo Box M Leela Olive
CULEE355M | 6 | 24 x 24 x 17 / 26,5 x 26,5 x 18 cm

19,2 | 48 · 145 | 360



PAPERLOVE   127   126   PAPERLOVE

Gift Ribbon 10 m. Ass Sage 3 pcs
RIGIF352 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Atlantic 3 pcs
RIGIF255 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Capri 3 pcs
RIGIF248 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Tangerine 3 pcs
RIGIF490 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Cinnabar 3 pcs
RIGIF574 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Colonial Rose 3 pcs
RIGIF620 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Straw 3 pcs
RIGIF406 | 12 | 3 x 10 m. 

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Ruby 3 pcs
RIGIF554 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Amethyst 3 pcs
RIGIF755 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Grey 3 pcs
RIGIF950 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Latte 3 pcs
RIGIF076 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Dijon 3 pcs
RIGIF467 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

Gift Ribbon 10 m. Ass Forest 3 pcs
RIGIF365 | 12 | 3 x 10 m.

5 | 12,5 · 35 | 95

N E W  W E B 
F R I E N D LY 
3 - PA C K S

- Top quality grosgrain ribbon in web friendly tone in tone 
3-packs. Grosgrain ribbon has a heavy and rich weave, and is 
well known for its ribbed appearance. The elegant ribbon is 
perfect for wrapping gifts and for use in arts and crafts

ribbons
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   seasonal

132	 Paper ornaments 

134	 Paper mache decoration

138 	 Fauxtanicals
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Sand  
PAEGSWI050L 

Sand 
PAEGSWI050M 

Sand  
PAEGSWI050S 

Ivy  
PAEGSWI357L 

Ivy  
PAEGSWI357M 

Ivy  
PAEGSWI357S 

Straw  
PAEGSWI406L 

Straw  
PAEGSWI406M 

2.
Paper Deco Egg Swirl M  

2 pcs | 24 | 8 cm
3,5 | 8,75 · 25 | 65

Straw  
PAEGSWI406S

Melon  
PAEGSWI607L

3.
Paper Deco Egg Swirl Melon L  

2 pcs | 24 | 12 cm
4,8 | 12 · 35 | 90

Paper Evergreen Bunny Straw S/2pcs
PAEVBUN406 | 24 | 8 cm

6,88 | 17,5 · 50 | 130

Lavender  
PAEGSWI745L

Lavender  
PAEGSWI745M 

Lavender  
PAEGSWI745S 

Melon  
PAEGSWI607M 

Melon  
PAEGSWI607S 

paper  
ornaments

1.
Paper Deco Egg Swirl S  

2 pcs  | 24 | 6 cm
2,4 | 6 · 20 | 45

1.

2.

3.

Paper Deco Snowdrop Ivy S/2
PASD357SET | 8 | 6 cm

8,53 | 21,25 · 65 | 160

- The Snowdrop flower is among the first spring bulbs in bloom.  
Mix and match the whimsical collection of paper egg, bunnies,  
and flowers on the first spring branches from your garden



132   SEASONAL SEASONAL   133   

Easter Box Thilla Artichoke S/4pcs
EABOTHI373 | 12 | H 7 cm

15 | 37,5 · 110 | 280

Easter Box Thilla Artichoke S/3pcs L
EABOTHI373L | 12 | H 10 cm

18,8 | 47 · 140 | 350

Easter Box Thilla Straw S/4pcs
EABOTHI406 | 12 | H 7 cm

15 | 37,5 · 110 | 280

Easter Box Thilla Straw S/3pcs L
EABOTHI406L | 12 | H 10 cm

18,8 | 47 · 140 | 350

Decoration Box Ravi Artichoke S
DEBORAV015S | 8 | D 11 cm

10 | 25 · 75 | 185

Decoration Box Ravi Artichoke L
DEBORAV373L | 6 | D 13,5 cm

15,6 | 38,75 · 115 | 290

- Handpainted paper maché easter decoration 

paper maché  
decorations

ONE M ILL ION DETA I LS .  

D I S C O V E R  T H E  W I D E  

VA R I E T Y  O F  H A N D  PA I N T E D 

D E TA I L S  O N  T H E S E  

B E A U T I F U L  PA P E R  

MACHÉ EGGS.
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Decoration Duck w/2 Eggs Marine Blue
DEDU290 | 2 | 25,5 x 14 x 19 cm 

32 | 80 · 240 | 595

H I D E  A  S U R P R I S E  F O R  Y O U R 

LOVED ONES .  ANYONE W ILL 

B E  D E L I G H T E D  T O  F I N D  A  

L I T T L E  S U R P R I S E  H I D D E N 

I N S I D E  T H I S  F I N E  

HANDCRAFTED DUCK.



 SEASONAL   137   136   SEASONAL

Cornelian Cherry Flower Sunshine	
DEFLCOR418 | 24 | 80 cm

4 | 10 · 30 | 75

Cornelian Cherry Flower Rose 
DEFLCOR606 | 24 | 80 cm

4 | 10 · 30 | 75

Pompom Flower Ochre 
DEFLPOM480 | 24 | 80 cm

4 | 10 · 30 | 75

fauxtanicals

Allium Pompom Flower Lilac Rose
DEFLALL720 | 24 | 70 cm

4 | 10 · 30 | 75

Marguerite Soft Rose
DEFLMAR603 | 24 | 70 cm

4 | 10 · 30 | 75

Dahlia Valley Flower Misty Blue
DEFLDAH211 | 24 | 70 cm

2,8 | 7 · 20 | 50

Dahlia Valley Flower Nude
DEFLDAH604 | 24 | 70 cm

2,8 | 7 · 20 | 50

Allium Pompom Flower Old Rose
DEFLALL614 | 24 | 70 cm

4 | 10 · 30 | 75

Cherry Blossom Flower White
DEFLCHE010 | 24 | 70 cm

4,6 | 11,5 · 35 | 85

B E L I E V E  I T  O R  N O T  

B U T T H E S E  F LO W E R S 

A R E  N O T A L L  T H E  

REAL  DEAL .  CREATE 

Y O U R  S E A S O N A L  

A R R A N G E M E N T S  

W I T H  A  G U A R A N T E E  

FOR  INSTANT IMPACT.

- Reusable & longlasting flowers
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fauxtanicals 

Oat Branch Creme
DEFLOAT015 | 24 | 80 cm

2,8 | 7 · 21 | 50

Feather Flower Herbal
DEFLFEA325 | 24 | 80 cm

2,8 | 7 · 21 | 50

Dot in the Air Flower Powder
DEFLDOT602 | 24 | 70 cm

3,4 | 8,75 · 25 | 65

T H E
N AT U R A L 

LO O K

Barberry Branch Creme
DEFLBAR015 | 24 | 70 cm

4,8 | 11,75 · 35 | 90

Barberry Branch Sand
DEFLBAR050 | 24 | 70 cm

4,8 | 11,75 · 35 | 90

Barberry Branch Latte
DEFLBAR076 | 24 | 70 cm

4,8 | 11,75 · 35 | 90

Barberry Branch Brown
DEFLBAR095 | 24 | 70 cm

4,8 | 11,75 · 35 | 90

Sunflower Orange
DEFLSUN486 | 24 | 70 cm

3,2 | 8 · 25 | 60

Eucalyptus Ivy
DEFLEUC357 | 24 | 70 cm

4 | 10 · 30 | 75

Lace Flower Soft Rose
DEFLLAC603 | 24 | 70 cm

5,4 | 13,5 · 40 | 100



  141   140  

OFFICE
Bungalow ApS

Ravnsborggade 8 B, 1.
DK-2200 Copenhagen

Denmark
Phone +45 35 85 40 65

VAT 35 38 67 93
Info@bungalow.dk
www.bungalow.dk

 
OPENING HOURS

Monday-Friday 9 am-4 pm
 

FOLLOW US
@bungalow.dk 

 
THANK YOU

The fabulous Team Bungalow

Photo: Bjarni B. Jacobsen
Styling: Rie Elise Larsen

Graphic design: Stine Tidselbak Jacobsen

 THANKS FOR PROPS
Sika Design / sika-design.com
Warm Nordic / warmnordic.com

North by North / northbynorth.com
Montana / montanafurniture.com

Snowdrop Copenhagen / snowdropcopenhagen.dk
Raffinée / raffinee.dk

Mogensen Lopez / mogensenlopez.dk
Boheme Hjem / @bohemehjem
Smukt Brugt / @smuktbrugt.dk

Gyrn Antik / Ravnsborggade 15, 2200 Copenhagen

 THANKS FOR SPONSERING
Paint & wall colours by

Jotun / jotun.com 
Colour ID:

Soft 1276, Ocean Air 4894, Dusk Green 7038, Granskygge 1288, Statement Blue 4863, 
Deco Pink 2782, Soft Radiance 12080, Green Leaf 8469

  © Bungalow Aps, 2022
Bungalow reserves the right to make changes in the prices and collection. 

We take reservations for any printing errors and colour variations.
 

Feel free to share our images with credit to @bungalowdk

b2b.bungalow.dk

O
RD E R  O N L I N

E
O

RDER ONLIN
E

Visit b2b.bungalow.dk
OUR ONLINE BTB STORE

We have made it easy for you. Please remember to visit our online store for retailers and  
recall all the beautiful articles that you liked. Remember to order online. You can shop 24/7.



CHRISTMAS   143   142  

box sizes

Brick Duo Box 
RRP EUR 40 | DKK 300
1. 23 x 18 x 13 cm
2. 25 x 20 x 14 cm

REH = Rectangular high

1.

2.

SQ = Square high

1.

2.

1.

2.

Cubic Duo Box S
RRP EUR 28 | DKK 210
1. 16 x 16 x 12 cm
2. 19 x 19 x 13 cm

Cubic Duo Box M
RRP EUR 48 | DKK 360
1. 24 x 24 x 17 cm
1. 26 x 26 x 18 cm

Mini Box
RRP EUR 20 | DKK 150

9 x 9 x 3 cm

Oval Box
RCCP EUR 21,75 | DKK 160

1. 18 x 12 x 4 cm
2. 16 x 10 x 3 cm
3. 14 x 8 x 2 cm

2.

1.

Pencil Box
RRP EUR 24,75 | DKK 185

 1. 25 x 9 x 4 cm
2. 26 x 10 x 5 cm

Oblong Duo Box L
RRP EUR 43,75 | DKK 325

1. 32 x 23 x 9 cm
2. 34 x 25 x 10 cm

Lid Box M 
RRP EUR 30 | DKK 225

1. 22 x 4 x 16 cm
2. 31 x 4 x 23 cm 

Button Box S
RRP EUR 23,50 | DKK 175

1. 17 x 17 x 4
2. 15 x 15 x 3 cm

Oblong Duo Box S
RRP EUR 27 | DKK 200

1. 23 x 17 x 6 cm
2. 25 x 19 x 7 cm

1.

2.

1.

2.

Lid box

2.

1.

Button box

2.

1.

Magnet Box 
RRP EUR 30 | DKK 225

1. 24 x 6 x 18 cm
2. 18 x 5 x 15 cm

2.

1.

2.

1.

3.

Round Box S/2 sizes
RRP EUR 30 / DKK 225

1. 19 x 10 cm
2. 22 x 13 cm

2.

1.

C R A F T  
I S  

K E Y


